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食に関するあらゆる情報を調査「ぐるなびリサーチ部 調査レポート」Vol.46

旅先の食に関する調査
87％が「全国旅行支援」を利用したいと回答！名物や食事を目的に旅先を決める人は67%

【調査概要】
■調査期間：2022年10月7日(金)～8日(土) ■調査方法：WEBアンケート
■調査対象：全国 ■回答者 ：20代～60代のぐるなび会員1,000名

株式会社ぐるなび（本社：東京都千代田区、代表取締役社長：杉原章郎）は、ぐるなび会員を対象
に、世の中のトレンドに合わせて食に関する様々な調査を実施し、「ぐるなびリサーチ部」として定
期的に情報を発信しています。今回は旅先の食について調査しました。詳細は以下の通りです。

【調査結果ポイント】

・名物など「食事」を目的に旅先を決めることは「よくある」が18.1％、「時々ある」が49.5％。

・旅先での「外食」選びの際に参考にするのは、「飲食店情報サイト」「旅情報サイト」「ガイドブッ

ク」がTOP3。

・旅先の「外食」を選ぶ際のポイントは「その土地ならではの名物料理が食べられる」「価格が手頃」

「その店でしか食べられない名物料理がある」が上位にランクイン。

・「旅先での外食」と「普段の外食」の1人1食当たりの平均予算は、旅先の方が普段の食事よりも2倍

近く高くなる傾向。

・全国旅行支援を利用したい人は8割超。

Q1.その土地の名物など食事を目的に、旅先を決めることがありますか。
（回答者n=1,000）（％）※単一回答
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㈱ぐるなび
リサーチグループ長

本間 久美子

旅先での「外食」はお財布の紐も緩む！？平均額は普段の倍にアップ

全国旅行支援を利用して、旅の計画をされている方も多いのではないでしょうか。8割
超の方が「利用したい」と回答していることからも、関心が高いことが伺えます。

そして、旅先を決める際には「食」が重要な要素となっており、約7割の方が「その土
地の名物など食事を目的に旅先を決めることがある」と回答しました。

旅先の「外食」を選ぶ際にポイントとして、約6割が「その土地ならではの名物料理が
食べられる」と回答していることからも、その様子がうかがえます。ちなみに、「価格が
手ごろなこと」が2番目に多く回答されましたが、旅先でのランチやディナーといった
「外食」に使う金額は普段よりも高く、約2倍の予算設定でいることが分かりました。

「手ごろな価格」といっても、普段の「手ごろ」とは違う感覚があるのかもしれません。

旅先で「外食」選びには、5割を超える方が「飲食店情報サイト」を参考にするとの結
果も出ています。旅の予定をしている方も、これから予定する方も、ぐるなびで探してみ
てはいかがでしょうか。
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Q2.旅先での「外食」選びの際に参考にする情報は何ですか。(n=1,000)(％) ※複数回答 ※項目より上位8項目を抜粋

Q3.旅先の「外食」を選ぶ際にポイントになるのはどのような点ですか。
(n=1,000)(％) ※複数回答 ※項目より上位8項目を抜粋
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旅先ランチ平均額（1人1食あたり） 普段の外食ランチ平均額（1人1食あたり）

1893.6円 999.9円

Q4. 「旅先での外食」と「普段の外食」の1人1食当たりの平均的な予算を、それぞれ教えてください。
(n=1,000)(％)

旅先ディナー平均額（1人1食あたり） 普段の外食ディナー平均額（1人1食あたり）

4693.3円 2601.8円

旅先の方が普段よりも2倍近く、予算が高くなる
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＜本件に関する報道機関からのお問い合わせ先＞

株式会社ぐるなび 広報グループ MAIL:pr@gnavi.co.jp

Q5.全国旅行支援が10月11日から始まりますが、利用したいと思いますか。(n=1,000)(%)

利用したい人は86.5％

Q6.これまでに旅先で印象に残った「食」がありましたら、その場所やメニュー名、エピソード
など具体的にご記入ください。（自由回答から抜粋）

滋賀県に焼き鯖目当てで行きました。元々魚はそんなに好きではないのですが、
焼き鯖寿司を1口食べた時、あまりの美味しさに声にならない声が出ました。
あんなに美味しい物にはこの先出会えないとまで思ってます！
それからというもの、お取り寄せをしながら焼き鯖寿司を楽しんでおります。（40代・女性）

愛知県の日間賀島に行った時、タコを食べたくて飲食店に入りました。
タコ釜飯は30分待つとのことで、タコの唐揚げを食べながら待っていました。
目の前で釜飯が炊かれていたのでとてもタコ釜飯が待ち遠しくて、30分後に食べられた時、
本当に待った甲斐があるなと思うくらいとても美味しかったです。（20代・女性）

山梨県のほうとうはよく食べに行くのですが、当たり外れが大きく、
どちらも思い出に残るものです。
秋から冬の変わり目に行く事が多いので当たりの店に出会えた時は本当に美味しく
あったまるので旅に来た甲斐があります。（50代・男性）

伊豆方面での魚料理は、美味しさに感動。
静岡市にいながら、伊豆の魚の美味しさを改めて認識。
県内旅行でも、伊豆方面は旅行の価値あり。（30代・男性）


